

Ja a moja budúcnosť na sociálnych sieťach

Sociálne siete sa v dnešnej dobe stali veľkou súčasťou našich životov. Na jednej strane je to skvelý spôsob ako sa spojiť s priateľmi a zdieľať zábavné veci, ktoré robíme. Ale na druhej strane som videla, ako to môže byť aj zdrojom stresu a smútku. Veľa premýšľam o svojej budúcnosti na sociálnych sieťach a som zvedavá ako to celé dopadne. Internet je dnes našou každodennou činnosťou, bez ktorej by sa veľa ľudí nezaobišlo.

Pokiaľ ide o vplyv sociálnych sietí na moju generáciu, je dosť obrovský. Chcem tým povedať, že si neviem predstaviť, že by som si robila plány s priateľmi bez toho, aby sme si písali SMS, alebo používali Instagram. Ľudia si v dnešnej dobe skoro vôbec neuvedomujú, koľko času môžu stratiť na sociálnych sieťach namiesto toho, aby mohli tráviť čas s rodinou alebo priateľmi. Ale zároveň, ako nám to môže spôsobiť zlý pocit aj zo seba samých. Je ľahké nechať sa prichytiť pri porovnávaní sa s „dokonalými životmi“, ktoré vidíme online. Na druhej strane sa ľudia na internete neboja vyjadriť svoj názor aj nezdvorilo. Dúfam, že sa bude klásť väčší dôraz na ich dobré využitie, ako je zvyšovanie povedomia a podpora dôležitých vecí. Dúfam tiež, že budú existovať lepšie spôsoby, ako sa chrániť pred kyberšikanou a online predátormi.

Myslím si, že sociálne siete môžu byť skvelým nástrojom na prepojenie s ostatnými, no musíme byť opatrní. Internet o nás vie veľa vecí, možno aj tie, ktoré nezverejňujeme. Pri pohľade do budúcnosti si myslím, že sociálne siete budú veľmi pokročilé, spolieham sa, že sa vyvinú v dobrom zmysle a budú prinášať ešte viac užitočných informácií a veľa nových zariadení. Spolieham sa aj na to, že prínos nových vecí nám v budúcnosti ovplyvní mnoho prác a zamestnaní. Z môjho pohľadu majú sociálne siete potenciál poskytovať cenné príležitosti na profesionálny rast a vytváranie ďalších a nových sietí.

Keď sa blížim k dospelosti, svet sociálnych médií môže byť skľučujúci, ale aj vzrušujúcim miestom. Ponúka mi príležitosť spojiť sa s ľuďmi z celého sveta, podeliť sa o svoje názory a skúsenosti, tiež zapojiť sa do živej globálnej komunity. Zároveň to so sebou prináša potenciálne riziká, ako napr. kyberšikana, porušovanie súkromia a dezinformácie. Keď sa budem orientovať v mojom budúcom používaní médií, budem mať na pamäti tieto riziká a budem sa snažiť čo najlepšie využiť množstvo pozitívnych príležitostí, ktoré tieto siete ponúkajú. Budúcnosť internetu bude prinášať určite mnoho prekážok a zlomov, ktoré ešte budú viesť k viacerým úspechom a riešeniam. Podľa mňa je internet veľmi zaujímavý a myslím si, že môže prinášať aj väčší prehľad o nových formách priateľstva na sociálnych sieťach. No musím povedať, že ma budúcnosť veľmi fascinuje a som veľmi zvedavá, ako to dopadne.

Sociálne siete zohrávajú veľkú rolu v mojom živote. Pomohli mi zostať v kontakte s priateľmi a zdieľať zábavné momenty, ale priniesli aj trochu stresu a negativity. Myslím si, že je dôležité uvedomiť si pozitíva a negatíva sociálnych médií a využívať ich spôsobom, ktorý je pre nás zdravý. Dúfam, že budúcnosť sociálnych sietí prinesie viac dobrého než zlého a že sa budeme môcť aj najďalej pozitívne spájať s ostatnými.